COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO



COMUNE DI SALICE SALENTINO

Provincia di LECCE

2° SETTORE - SERVIZI SOCIALI E SCOLASTICI

<u>OGGETTO</u>	"Festa di San Giuseppe" Incarico ed impegno di spesa di prestazione d'opera occasionale musicale all'Associazione "Il Pentagramma" da Salice Salentino.
----------------	---

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto e il Vigente Regolamento di contabilità;

PREMESSO che con atto di Giunta Comunale n. 25 del 14.03.2016, questo Comune ha inteso concorrere, in data 30 aprile − 1 maggio, in collaborazione con la Parrocchia San Giuseppe, all'organizzazione dei festeggiamenti in onore di San Giuseppe, per una spesa di € 1000,00 al lordo delle ritenute di legge;

RITENUTO di dover dare esecuzione all'indirizzo emesso dalla Giunta Comunale con il precitato atto;

VISTA la nota prot. n. 3850 del 08.04.2016 con la quale l'Associazione Musicale "IL PENTAGRAMMA" con sede in Salice Salentino alla via A. Diaz − C.F. 93086960759, nella persona del Legale Rappresentante Sig. Capoccia Mauro nato a Salice Salentino il 04.08.1968 ed ivi residente in via A. Diaz n. 16- C.F. CPCMRA68M04H708I, ha comunicato la propria disponibilità ad eseguire, in qualità di prestatore d'opera, il concerto bandistico il 30.04.2016 per il corrispettivo di € 1000,00 al lordo delle ritenute di legge;

PRESO ATTO che trattasi di prestazione d'opera disciplinata dall'art. 2229 del C.C.;

RITENUTO di dover incaricare l'Associazione Musicale "IL PENTAGRAMMA" con sede in Salice Salentino alla via A. Diaz – C.F. 93086960759, nella persona del Legale Rappresentante Sig. Capoccia Mauro nato a Salice Salentino il 04.08.1968 ed ivi residente in via A. Diaz n. 16-C.F. CPCMRA68M04H708I, in qualità di prestatore d'opera, a svolgere il concerto bandistico il 30.04.2016 per il corrispettivo di € 1000,00 al lordo delle ritenute di legge;

VISTO lo schema di contratto di prestazione d'opera occasionale, che allegato alla presente ne forma parte integrante e sostanziale;

RITENUTO, altresì, di impegnare la somma complessiva di € 1000,00 sull'intervento 1.03.02.02.003.01.01/104 "Spese per feste nazionali e solennità civili e manifestazioni varie" del corrente bilancio in corso di formazione.

DETERMINA

- 1. **DI INCARICARE**, per quanto in premessa esposto, l'Associazione Musicale "IL PENTAGRAMMA" con sede in Salice Salentino alla via A. Diaz C.F. 93086960759, nella persona del Legale Rappresentante Sig. Capoccia Mauro nato a Salice Salentino il 04.08.1968 ed ivi residente in via A. Diaz n. 16- C.F. CPCMRA68M04H708I, in qualità di prestatore d'opera, a svolgere il concerto bandistico il 30.04.2016 per il corrispettivo di € 1000,00 al lordo delle ritenute di legge;
- 2. **DI APPROVARE** lo schema di contratto di prestazione d'opera occasionale, che allegato alla presente ne forma parte integrante e sostanziale;
- 3. **DI IMPEGNARE** la somma complessiva di € 1000,00 sull'intervento 1.03.02.02.003.01.01/104 "Spese per feste nazionali e solennità civili e manifestazioni varie" del corrente bilancio in corso di formazione,
- 4. **DI PROCEDERE,** con successivo e separato, alla liquidazione del corrispettivo spettante a conclusione del servizio.

AL/al

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

(Art. 183, co. 7 del D.lgs. n. 267/00)

Data 22/04/2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

f.toDr. Antonio PERRONE

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA ATTESTANTE LA REGOLARITÀ E LA CORRETTEZZA DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA

(art. 147-bis, co. 1 del D.lgs. n. 267/00)

Data 22/04/2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

f.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

(art. 147-bis, co. 1 del D.lgs. n. 267/00)

Data 22/04/2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

f.to Dr. Antonio PERRONE

Copia della presente determinazione viene trasmessa in data odierna al:

- Sindaco
- Segretario Comunale
- Responsabile del servizio finanziario

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

Data 22/04/2016

N. 415 del Reg.

La presente determinazione viene pubblicata sul Sito Istituzionale il 22/04/2016 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Data 22/04/2016

IL MESSO COMUNALE F.to Cosimo PERRONE IL VICE SEGRETARIO COMUNALE F.to DOTT. ANTONIO PERRONE

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo	e di ufficio.
li,	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO